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ELOOYWVYLKEC EVVOLEC

O [Molol mapAyovieg emnPEAlouV TNV TAPOXN TWV Aywywyv aKoBAapTwy;
m [MAnBuopoc
m KatavaAwon vepou
B Blopnxavikeg Kot AAAEC ELOLKEC XPOELSC VEPOU
B [TOPOOLTIKEC ELOPOEC
O [MoloL mapayoviec emnpedlouv tnv nepiodo oxedlaopol tou Siktlou;
B QdeAun dtapkela wNG Epywyv
m EukoAia ) SuokoAila emektaong
B MeydAn n pwkpn aBeBatotnta e€EALENC Tou MANBUGCLLOU KAl TNG AVATTTUENC
m Owkovoulkot mapayovtec (oAko kOotoc, SltaBcoipa kepalalo, EMLTOKLA)
O [Moteg elval oL o cuvnBLopEvec teplodol oxedlaouou;
m [evika: 40-50 ypovia
m TpLTeVOVTEC aywyol: Eoxatn MpoBAEmOUeEVN avATTTUEN

B H/M eyKATAOTAOELC, EYKATAOTAOELG eMeepyaoiac Avpatwy: 20-25 xpovia
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AlokOpavon mopoywv akadaptwy

O H nopoxn akaBdptwv AapPAveETAL WC TTOCOOTO P TNE UOATLKN KATAVAAWONC
B TuTikO €VpPOC TIHWV: p = 0.60-0.85
B EAAnvVikéC mpodlaypadec: p = 0.80

O XopoKTNPLOTIKA HEYEDN TTOPOXNC aKaBApTWV:

B Méon nuepnotla mapoxn akabaptwv (LEon mapoxn otn SLApKELO EVOC £TOUC =
LEON £TAOLA TTOCOTNTA TTOPAYOUEVWY akabaptwy / xpovoc)

Q=pQ
omou Q;' n avtioTtolyn KLECN NUEPNOLa Ttapoxn LEPEUONG.

B Méylotn nuepnola tapoxn akaBaptwy (LEon mapoxn otn SLApKELX TNC N ALXUAC,
LLE TN HEYLOTN NUEPNOLO TTOPOY WY aKaBApTwV)

Q, = A, Q¢ (turkn T A, = 1.5)
OTou A, 0 CUVTEAECTNG NUEPNOLAL QLXUNG, TTOU Kupaivetat amo 1.1 ewg 1.5.

® Méylotn otyplaia mapoxn akaBaptwv (oxun tThg mapoxns otn SLApKELA TNG
HEPOC UE TN MEYLOTN KATAVAAWON)

Q,=PQy

Napatipnon: O cuvteAeaTrg P eV MIPETIEL VOL CUYXEETOAL LE TOV OUVTEAEDTN Ay TTOU EDOPUOTETAL OTLG
UOPEVTIKEC KaTavaAwoelS. O MpwToC avadEPETAL OTNV OTIyLaia axpn, EVvw o SeUTEPOC 0TNV wplaia.
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EKtipnon ouvteAeotn OTLYULOLOG OLLXHLAG

O O ouvteAeoTAC oTypLaiog atyne P eival HEyeBOC OTATLOTLKO, TO OTIOLO CUVAPTATOL LIE:

B TNV emBupunT molotnta Asttoupyiog Tou Siktuov, n omola ekPpAleToL WE N
nBavotnta va pnv unepBaivel n mpaypatikn apoxn tnv nopoxn oxedloopou

m ToVv MANOUGWO Tov e€UTINPETELTA (EPHESA ATIO TNV NUEPNOLO TTAPOXH aKABAPTWV)
B SLAdopEeC AELTOUPYLKEG TIOLPAUETPOUG

O 2TOTLOTIKN oXEon UTtOAOYLOMOU HE Bdaon Tov eEumtnpetouuevo MANBuaopo, I1:

p=1.5(1+

1.1
1/17/1000)

O Epmelpikn) ox€on eAANVIKwv mpodlaypadwy, e BAaon TNV HEYLOTN NUEPOLA TTOPOXN

akaBdaptwv, Q, (L/s):
2.5
P = min (3, 1.5+ —)
VO

O Ave€dptnta amo To mola oXEon XPNOLUOTIOLELTAL, 0 CUVTEAEOTAC P petafaiAetal amnod
B£on o B€on Kol LAALOTO LELWVETAL OGO TIPOXWPOUE TPOC TA KATAVTN, KABWC
avéavetal o MANBUOUOC TTou eEuTtnPETEiTAL OO TOV AYWYO.

Napatipnon: H otatiotiki oxéon ektipnong tou ouvteAeotn P Baociletal otnv umtoBeon OtTL N mapoxn
akaBdaptwyv akoAouBel kavovikr Katavoun, kal o€ oelpd AAAwV napadoxwv. H oxéon twv EAANVLKWY
npodlaypadwv ivat Looduvapn, yla eL6LKA KATAVAAWGCN TV NUEPA aLxUn¢ ton pne 200 L/k/d.
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MapaCLTIKEC ELOPOEC

O JUVIOTWOEC TOPOAOLTIKWY ELOPOWV O€ SlkTua akaBdapTwv:
B Elopogcg umoyelwv vepwv
m Ewoposc opPplwv (LEow apAavouwy cUVOECEWV)
O MNapAdyovteg armod Touc OMmoilouc eE0PTWVTAL OL TIOPOOLTIKEC ELOPOEC:
B JTABun umoyelou opilovta
B YAIKO aQywywV KoL oLOTNTA KATOOKEUNC
® Nalawotnta Siktuou
m Awamepatotnta edadoug
B ATOTEAEOUATIKOTNTA EMITAPNONG KOL cuVTAPNONG Tou StkTtoUu
O Ektiunon mapoxng mopooLilkwy EL0POWV UTIOYELWV VEPWV (g; o€ L/s/ha, A ot ha):
m Néa Siktua pe oteyava ¢ppeatia & eAaotikouc SaKTUALOUC oTEYAVOTIOiNONG APHUWV:
g; = min (0.161, 0.5 / A%39)
m [oAwd Siktua pe uPnAo umoyetlo opilovta:
g.=1/ A0
O Ektipnon mopoxng mopooLtikwy EL0POWV AOYW MOPAVOLWY CUVOECEWV:

m [lpooavénon mapoxnc akaBAPTwV Katd KAToLo mooooto (.., 30-50%)

A. Evotpatiadng & A. Koutooyiavvng, lNapoyég akadaptwv 5



